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Referat fra skolebestyrelsesmøde  
 

Møde dato 

13. december 2023 

Mødested 

Personalerummet 

Møde tidspunkt 

Kl. 17.00 - 19.30  

Møde nr. 

02 

Mødeleder  

Pernille Schramm 

Referent 

Betina Horskjær 

Deltagere 

Chalotte Fagan (formand), Denni Svendsen (næstformand), Louise Dieperink (forældre), Pernille 

Schramm (forældre), Lene Landtved (forældre), Svend Karberg (forældre), Jonna Ellerkamp 

(medarbejder), Betina Horskjær (medarbejder), Line Neuber (ledelse) + Lise Pedersen (elevråd) & Sif 

Kiærbye (elevråd) 

Bemærkninger 

Afbud fra Kristine Sørensen (forældre) 

Dagsorden: 

 

01 Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

02 Meddelelser (orientering) 

Personalet, SFO, ledelsen & formanden 

 

Vi har haft en travl periode med adventsfest. 

December er en måned, hvor der er gang i eleverne, men stemningen er god! 

Dejligt at mærke forældre bakke op om ”genbrugsgave”-projektet. 

Der starter en prøvehandling i SFO’en, hvor der bliver lavet en ny klub bestående af 3 (fra 1. 

april)-6. kl. + 3s (de ældste) og 4s. Der vil være en pædagog fra både almen sfo og spec. sfo. 

Der er kommet en efterregulering i SFO’en, hvor vi skal af med et større beløb.  

Vi får en it-pulje i 2024 til indkøb af tavler, pc’er mv.  

Pt. er 20 elever tilmeldt kommende 0. kl.  

 

 

03 Elevrådets punkt  

Adventsfest: Det var en god fest, kort men fin. Måske man kunne få boller eller pizzasnegle? Godt 

med høj scene. Træls at nogle børn havde spildt kage på scenen i pausen. Gerne tydeligere skilte 

til kageudlevering. 

Trafik: Taxaerne holder på cykelstien nede ved børnehaven. Line taler med kørselskontoret. 

 

 

 

https://www.kolding.dk/
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04 Evaluering af Adventsfesten (drøftelse) 

Tak fra Chalotte til alle personaler og deltagende skolebestyrelsesmedlemmer. Rigtig god fest! 

Ærgerligt at der kun var 4 ud af 7 skolebestyrelsesmedlemmer. 

Næste år er det igen 1. torsdag i december. 

Næste år kunne det godt være kl. 17. 

Parkeringen var lidt udfordret pga. sne. 

Stor ros for indslag og engagement. 

Dejligt at indslagene var kortere. 

Opmærksomhed på at voksne ikke går med ind til børne-kagen. 

Klasserne skal sætte sig ned inden at næste indslag starter. 

Næste år skal vi være tydeligere på indgangen. 

Måske en fælles sang mere kunne afhjælpe støj-problemet (som især er efter s-klasserne fordi de 

er mange) 

Invitation: indgang, p-pladser, tidspunkt 

Ros til Chalotte som konferencier (måske en vikar skal sættes ind i arbejdet næste år) 

Evt. billeder på skærm mellem indslagene.  

 

 

05 Kommunalt budget 2024 (orientering) 

Line orienterede. Budgettet er pt. som i 2023.  

Årsresultatet for 2023 er positivt. 

 

 

06 SB-valg / tidsplan (se bilag) samt flytning af SB-medlem 

Svend og Lene har overtaget en valgperiode.  

Denni stopper og bliver erstattet af Rasmus Petersen fra januar 2024. 

Rasmus, Pernille, Lene og Svend er på valg til foråret. 

Line orienterede om valg-proceduren. 

Punktet bliver drøftet igen på næste møde. 

Pernille undersøgelser muligheden for at få Lykke Møller Kristensen til et foredrag for forældre + 

ældste elever i uge 11, hvor vi samtidig afholder valgmøde. Pernille informerer, når hun ved mere! 

 

 

07 Hvilke punkter fra mødet udvælges til videoresumé på FB (drøftelse) og hvem præsenterer 

det på videoen (beslutning) 

Referatet kommer på hjemmesiden torsdag d. 14.12.23  

 

 

08 Punkter til næste møde onsdag den 21/2-2024 

- Faste punkter 

- Faggennemgang PLC v/BJ 

- Budgetgennemgang v/MS 

- Drøftelse af principper for lejrskole samt ekstraordinære arrangementer/traditioner  
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09 Eventuelt  

Hele kommunen har haft trivselsundersøgelse. Vi arbejder med den i MED og i 

personalegruppen. 

Lene har undersøgt muligheden for overskudsmad fra Fødevarebanken, men transporten er dyr. 

Svend foreslår en messenger-gruppe for de forældrevalgte. Chalotte opretter. 

Glædelig jul og tak for i år fra Line 😊 

Denni takkede af. 

 

 


